Annalisa Aruta Stampacchia



Pays: Italie

Langue: Italien

Sexe: Féminin

Note: Écrit aussi en français

Professeur de langue et littérature françaises, Università degli studi di Napoli Federico II (en 1999). - Spécialiste de la littérature de voyage

Autre forme du nom : Annalisa Aruta Stampacchia

ISNI: ISNI 0000 0000 3047 6633 (Informations sur l'ISNI)

Annalisa Aruta Stampacchia: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

"Lettres inédites de Louise Colet à Honoré Clair" (1999)



Louise Colet e l'Italia (1990)



de Louise Colet avec Annalisa Aruta Stampacchia comme Éditeur scientifique

Œuvres textuelles (3)			
"Dove catturare l'anima" (2016)	3 9	"Introduction sur la théorie des synonymes" (2006) de Benjamin Lafaye avec Annalisa Aruta Stampacchia comme Éditeur scientifique	3 9
"L'uomo e il vulcano Volume 1" (2004) avec Annalisa Aruta Stampacchia comme Éditeur scientifique	3 ₹		

Thèmes en relation avec Annalisa Aruta Stampacchia (1 ressources dans data.bnf.fr)

Linguistique générale (1) Synonymes

Personnes ou collectivités en relation avec "Annalisa Aruta Stampacchia" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)

Louise Colet (1810-1876)

Benjamin Lafaye (1809-1867)

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI		
Notice correspondante dans VIAF			